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[lpogormkuTe npennoXeHue:
OBbIKHOBEHHAas1 ApPOObL - 3TO

HaCTHOE OT AeJIeHUA HaTypalibHbIX YNCES]

. — m m - 9TO YncnuTens Apobu, Aennumoe,

n n - 3TO 3HaMeHaTenb Apobu, AenuTensb.

3HamMeHaTesnb Apobu NoKasbIBaET:

Ha CKOIbKO paBHbIX YaCTeu pasgenunu eguHuuy (uenoe),
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Yucnutenb Apobu nokasbiBaeT: CKOMbKO TaKUX YacTewn B3snu




Onpedenume, kakasd Yacmb uaypbl 3aKpaweHa CUHUM
Ueemom:




OTbICKaHue 4acTu OT uernoro

Hacmo e 0bbI4HOU XXU3HU Mbl yriompebrisem crioea: rosioguHa,
mpemab, 4emeepma.

Bbipazume amu rnoHamusi 0pobbio: r 1
[TonosuHa: l Jacme om yeso20 lO\X
2
1 6 ‘3
Toemb: ~—— Yacme om yenozo
y 3
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YeTBepTb: — wacms om yenozo

CKosibKO MUHYM cooepXum roJsioeuHa, mpemse U Yemeepmeab
yaca?
Kakasi eenu4uHa rnpuHsima 3a yerioe? 60 MuHym
60 : 2 = 30(MuH) — > Yyacmb Yaca; 60 :4 = 15(MuH) - l yacmab
yaca,
60 : 3 = 20(MuH) -

1
—  yacmb
yaca; 3



[lonHbiu 6040HOK emewaem 1ke 400 B[S)GMMOG
_ . Méda. 3a obedom BuHHU — [Tyx cbern = 3moeo
4 % Konu4yecmea méda. Ckorbko MéDa cbedeHo 3a

06e00M U CKOJTIbKO OCMarsiochb Ha YXXUH?
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Kakas eenu4uHa rpuHAma 3a yesnoe? 1) 1400:7-5=1000 (ap)
Ha ckonbko yacmedu nodenusnu yesrnoe? — cbedeHo 3a 0bedom.

2) 1400 — 1000 = 400(rp)
OCTanocb Ha YXWH.

CKoIbKO makux yacmedu 83551u?

Cobopmyrnupyume rpasusio: Kak Haumu Yacmb om Uesi020?



Umobbl Haumu yacmb om Uesio2o, Hado YUC/IO,
coomeemcemesyrouiee ueriomy, pasoeniume Ha 3HameHamersib
Opobu, a 3amemM YMHOXXUMb Ha Yucriumersib Opobu.
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2 om60:  60:4-1=15

= om3s  35:5-2=14
%om24: 24:4.3=18

S om72  72:9.5=40



OmabIickaHuUe uesroa2o rno e2o yacmu

3adaya 2.
bypamuHo pewurn Kyriume 0515 rnaris! Kaprio

“®  HOB8bIU OOM. 2807conbdo OH yKe HaKorusi, amo
G cocmaensem - OmM ceu cmoumocmu
_ Ooma. Kakoea ronHasi cmoumMocms doma u
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T =2 ckonbko OeHez Hado ewé 3apabomama
m bypamuHo? -
o
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280 conbdo J

? conb0o
Kakas eenuduHa npuHsma 3a uyesioe?

UM3eecmHa fu oHa? 1) 280:7-9=360 (¢

— cmoumocmb doMa.
2) 360 — 280 = 80(c)
ocTanochb 3apaboTarb.

Ha ckonbko yacmeu rmooenunu yernoe?

CKoInbKO makux yacmedu 8355u?
CKoImnbKO corb00 cocmaerisgem o0Ha Yacmb?

Cohopmynupyltme rpasusio: Kak Haumu uerioe rno e2o Yacmu?



Umobsbl Haumu yerioe rno e2o yacmu, Haodo Yyucrio,
coomeemcmeyroulee amou Yyacmu, paloeniume Ha Yucraumerib
Opobu, a 3ameM YMHOXXUMmb Ha 3HaMeHamesib Opobu.

Hangute 4ucno, ecnu: [1poBepkKa:
2
3 eeopasHbl 18: [8:2-3=27
3
S ©20 paeHb 48: 48:3-5=80
4
= €20 paskbl 36: 36:4-7=063
R

ezo pasHbl 25: 25:5:9=45



OnpepgennTe K Kakon 3agade TpebyeTtcsa HaUTU Yyacmb om
Uesioeo, a B Kakon yersioe ro e2o yacmu 1 peLunTe ux:

SavdeaE Ckopocmb ronéma cmpuxa 100 km/4.
CKkopocmb rornéma f1acmoyku
cocmaensem MpUMepHo  — ckopocmu
cmpuxa. Hauoume ckopoCms rornéma
J1aCmoYKuU.

Macca 2py3a, komopbiu eepbrito0 Hecém
Wi Ha criuHe, Moxxem Oocmuagmb 280 Ke2, amo
| cocmaerisiem rpuMepHo =  Macchl
b 8ep06/00a. Kakosa macca 6ep6nfoda

gmecme ¢ 2py3om?




[TouTanboH [1e4yknH pasHec no aap
s 6 Nnucem , 3TO COCTaBMdAeT
= 4acCTn BCEX MUCEM B €ro CyMKe.
CKONnbKO nNMcem Hago AoCTaBUTb MO
3 appecam evknny ?
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Kot MaTpocknH Hagowus OT CBOEWN
KopoBbi 20 nTpoB MOJSIoKa.
5 9TOro MOnoka npespaTuiocs B
cMmeTaHy. CKOIMbKO CMEeTaHbl NOMy4uI
C‘-I8CTJ£I/IBbII7I MaTpOCKUH?
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Cnacu

o)
Mounm ydyeHnkam

3a paboTy Ha

NBfftnHee 3ananne: n.20,
Bbly4YMTb NpaBuno, Ne321,

e Bem 300poBbS U
YCNEXOB!

YuebHuk «Matematuka 6» , N.N.3ybapesa, A..Mopakosunu.



